
9PP54UHEBV Z.H.H.
Beko mašina za 
sudove

 Dok se topla juha kuva č za stolom se maca gura i mjauce na sav glas ko da 
kaze: Ostavite mesa i za nas. A kada se topla juha smaze, na licu se osmeh 
pokaze Ali onda iza cele cete ostanu sudovi prljavi i salvete. Sada to treba resiti i 
sebe lisiti prljavih tanjira. U pomoc zovem masinu koja sudove opere u velikom 
stilu. A dok to ona radi ja obrisem sto i pod da se sve ugladi. Sija kujna kao 
Sunce  a meni je puno srce  jer ja mogu i kaficu popit uzivati u tom trenu dok 
masina ispere svoju poslenju penu. I tako svakog dana u krug poslu se vratim, 
zajedno sa masinom ja vise ne patim. Imam vremana za sebe i nas dvoje a 
sudovi cisti i svi se zbroje.

SZ5ICAZMXC I.Z.
Beko mašina za 
sudove

 Brzo čiščenje kuhinje nakon obroka je umetnost organizacije i dobre rutine. 
Ključ je u pranju posuča odmah nakon upotrebe i brisanju površina dok su još 
sveže. Uz malo pripreme i timski rad, kuhinja može zasijati za svega nekoliko 
minuta! 

L3QNZH62YW P.Đ.
Beko mašina za 
sudove

 Nakon ukusnog ručka i prijatnog druženja za trpezom, kuhinja je ispunjena 
gomilom prljavog posuča koje čeka na red. Ali, umesto da mi taj trenutak pokvari 
uživanje, Fairy preuzima glavnu ulogu! Sa njegovim trikom za brzo čiščenje, čak 
i najtvrdokornije masnoče i fleke nestaju bez po muke. Svaki tanjir, šerpa i čaša 
ponovo blista, kao da nikada nisu koriščeni. Dok Fairy radi svoj deo posla, meni 
ostaje samo da se opustim, znajuči da če kuhinja za tren biti kao nova. Nakon 
svega, lepota obroka ostaje u sečanju, a briga o posuču u Fairy rukama.

UIDDIWD9PI D.M.
DeLonghi 
aparat za kafu

 \"Mačka kao usisivač\" metoda: Ako imate mačku (ili čak psa) i prošli ste strogu 
veterinarsku \"proveru mrvica\", vaše rešenje za čiščenje se možda več mota 
oko vaših nogu! Mačke su posebno talentovane u ovoj disciplini – one to rade sa 
stilom, kao neki elitni usisivači sa karakterom. Dok se vi pravite da ne znate 
odakle dolaze te magične mrvljive nestajanja, vaša mačka klizi ispod stola, uz \"
profesionalnu\" procenu situacije. Njihov nos je u stanju da detektuje najmanje 
ostatke – koji su možda pali još juče, ali su sada u njihovom ličnom lovnom 
planu. Plus, svaki trenutak proveden u \"mrvičnoj patroli\" mačka doživljava kao 
svojevrsnu egzistencijalnu misiju: mrvice nestaju, a mačka konačno dobija 
osečaj svrhe u životu. Upozorenje: ako mrvice nisu po njihovom ukusu, 
verovatno čete dobiti preziran pogled, jer ipak pričamo o stvorenju koje ima 
visoke standarde (ovo je, na kraju krajeva, mačka, ne običan usisivač). Imajte u 
vidu da mrvice nisu obaveza – to je isključivo usluga koju vam, uz dosta dobrote, 
vaša mačka pruža... dok ih izvoljevate i zabavljate!"}



L1K2RFGUM7 D.B.
DeLonghi 
aparat za kafu

 Kuhinja posle trpeze često liči na bojno polje. Hrana na sve strane, tanjiri kao 
planina u sudoperi, a mrlje od sosa na mestima gde ih najmanje očekuješ. Ali, 
zato evo nekoliko trikova za brzo čiščenje spašava! Zamisli da si u super-brzom 
filmu: dok čekaš da voda za čaj proključa, uhvatiš krpu i – bum! – obrišeš šporet. 
Tanjirič U mašinu sa Fairy kapsulom dok ti dovršavaš sve ostalo. Mikrotalasna 
se pretvorila u spa centar: ubaciš posudu s vodom i kriškom limuna, malo 
zapariš, a onda sve što je zalepljeno samo sklizne. Nema više ribanja, a kuhinja 
miriše kao limunski raj! Kad sve tanjire i šerpe sakupiš na jedno mesto, više 
nema jurnjave po kuhinji. Na kraju, magična krpa je tu da reši sve preostale 
muke – šporet, sto, radna površina, sve je čisto u par poteza. I eto, kuhinja 
ponovo blista kao da se večera nikad nije dogodila! 

DKNCI8VUPW M.R.
DeLonghi 
aparat za kafu

 Fairy čarolija za brzo čiščenje Posle porodične večere, Ana je stajala u kuhinji, 
okružena sudovima, flekama i mrvicama. U tom trenutku začula je tih šapat iz 
sudopere. Okrenula se i ugledala malu vilu, obučenu u svetlucavu haljinu – bila 
je to vila Fairy. „Ana,“ rekla je vila, „ovde sam da ti pokažem kako brzo da očistiš 
kuhinju i vratiš joj sjaj!“ Fairy vila podigla je prst i započela: 1. čisti usput dok 
radiš – „Dok kuvaš, operi sudove i obriši radne površine. Tako smanjuješ nered 
unapred.“ 2. Iskoristi moč kapsula za mašinu za sudove – Vila je dodala Fairy 
kapsulu u mašinu. „Uz ovakve kapsule sudovi če biti čisti i blistavi za tren!“ 3. 
Obriši odmah – Vila je uzela krpu od mikrofibera i obrisala radne površine. „Što 
pre obrišeš mrlje, manje vremena če ti trebati kasnije.“ Za manje od 15 minuta 
kuhinja je bila besprekorno čista. Vila je nestala, ostavljajuči Fairy kapsulu i 
poruku: „Sa pravim trikovima i alatom, čiščenje je uvek lako!


